

В нашем городе День молодёжи – один из любимых праздников. Молодость, активность и созидательность стали отличительными признаками прошедшей серии мероприятий, приуроченных к этому дню. Участие в спортивных конкурсах, мастер-классах и завершающем концерте приняли больше трёх тысяч человек.

29 июня в Сургуте определили самых сильных и выносливых молодых жителей. На базе «Центра специальной подготовки «Сибирский легион» в центре «Чёрный мыс» состоялся «Кубок закалённых Севером». Семь команд из числа молодёжных объединений и организаций города соревновались на десяти снарядах. Для участников были подготовлены непривычные для спортзала тренажёры. Вместо скакалки – канат, а в качестве утяжелителя – самое обычное бревно. Обладателем Кубка закалённых Севером стала команда «Сила Сибири» ООО «Газпром трансгаз Сургут».



В кампусе «Школы 21» был организован лекторий «Учёные среди нас». На лекции выступили ведущие спикеры из разных уголков России: Камчатки, Якутии, Москвы и Сургута. Лекторы обсудили с молодёжью особенности и возможности становления молодых учёных в современном мире. Лекция прошла в рамках городского проекта онлайн-марафона «В ТЕМЕ».



СУРГУТ – ГОРОД



В этот же день парк «За Саймой» собрал сургутян на молодёжной акции «Арт-Пикник». Для участников подготовили разнообразные тематические зоны с творческими, игровыми и танцевальными активностями на свежем воздухе. Жители города смогли расписать макеты артобъектов Сургута, создать открытки в стиле комиксов, сыграть в подвижные и настольные игры, принять участие в фитнес-тренировке и насладиться выступлением танцевальных кавер-групп.



30 июня в рамках гранта главы города региональная общественная организация «Лига наций» провела спортивное состязание «Лига первых». Аэродром «Боровая» на один день превратился в полосу препятствий с командными испытаниями различной степени сложности. Для участников подготовили разнообразные препятствия – тягу самолёта АН-2, пейнтбол, преодоление водных преград и другие. Один из этапов соревнования был посвящён 430-летию Сургута. Команды должны были собрать мозаику с символом города – лисом. В мероприятии приняли участие команды из бюджетных организаций города, национальные объединения, также гости из Нефтеюганска и Сургутского района.





Эрудиты и интеллектуалы смогли проверить свои знания в квизе «Мозгва» молодёжная» в историко-культурном центре «Старый Сургут». Участие приняли 30 команд, объединившие около 150 желающих. Участникам интеллектуальной битвы под открытым небом предложили викторину с вопросами, которая включала семь тематических туров и 39 вопросов на знания, логику и интуицию. Победителей квиза наградили сувенирными наборами к 430-летию Сургута.



ДЛЯ МОЛОДЫХ!

2024
ГОД СЕМЬИ

День молодёжи в Сургуте прошёл с пользой для города. Было организовано экологическое соревнование «Чистые игры». Мероприятие проводится ежегодно с 2019 года. В этом году Молодёжный ресурсный центр МБУ «Вариант» при поддержке администрации города и многочисленных партнёров квеста объединил на берегу Оби за Югорским трактом около сотни молодых сургутян в составе 29 команд. На скорость они собирали мусор, сортируя его с помощью волонтеров. Участники «Чистых игр» собрали около 1,5 тонн мусора, включая 520 кг автопокрышек. 65 % «урожая» рассортировали, что дало возможность часть отправить на переработку.



По завершении квиза на той же площадке прошёл концерт с участием Polcyanova-band, ди-джея Александра Комарова, сургутских исполнителей Bolshov, Matrena, Дарины Хамзеевой, рэперов Fora & Joink и специального гостя – резидента арт-кластера «Таврида» Димы Колоницкого.

Подготовила Евгения ЦВЕТКОВА
Фото Ирека КАМАЛЕТДИНОВА,
«Сибирский легион»,
МБУ «Вариант»
и пресс-службы
администрации Сургута

